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                 Clase Auxiliar #6
P1) (Ejercicio 42 del apunte) 

En un lejano país existe un monopolio de la telefonía local: CTCENTEL (C). Esta única firma atiende un mercado en el que existen dos tipos de consumidores: los habladores (H) y los silenciosos (S). La demanda que enfrenta el monopolio en estos dos mercados es:

qH = a - p

qS = 1 - p
con a > 1. La tecnología de telecomunicaciones tiene costo marginal cero. El problema, desde el punto de vista de la empresa, es que no es capaz de distinguir si un cliente determinado es H o S. Lo único que sabe es que la proporción de habladores es (.
a) Suponga que puede cobrar un cargo fijo y un precio por su uso. Si CTCENTEL decide atacar solamente el mercado de los habladores, ¿Cuál es su utilidad? (Recuerde que el excedente de los consumidores cuando consumen q unidades mide la utilidad de consumir esas q unidades).

b) Suponga ahora que CTCENTEL decide atacar ambos segmentos del mercado, cobrando un único cargo fijo y un único precio por uso. ¿Cuál es su utilidad?
c) Describa la condición que haría que CTCENTEL prefiera olvidarse de servir a los silenciosos cuando a = 2.
d) Suponga que CTCNTEL decide discriminar por auto-selección entre sus clientes. Escriba el problema que debe resolver CTCENTEL, indicando las restricciones de participación y de incentivos.
e) Resuelva el problema de auto-selección.

P2) Una empresa de agua potable da servicio a varias familias, cada una de las cuales tiene una demanda que está dada por: P = a - bq. El costo marginal del monopolista es igual a c.

a) Encuentre la solución que maximiza las ganancias del monopolista cuando sólo cobra un cargo variable

b) ¿Cómo cambiaría la respuesta anterior si el monopolista además de un cargo variable cobra un cargo fijo?
c) ¿Qué sistema tarifario debería fijar un regulador benevolente?
d) Suponga ahora que la mitad de las familias tiene una demanda P = a1 -bq y la otra mitad tiene una demanda P = a2 - bq. ¿Qué precio pondría el monopolista si se permite discriminar y si no se lo permiten, pero puede fijar un menú de tarifas para que las personas elijan?.
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